

## “捐字典,送希望”后续

善款六折购买首批《新华字典》《现代汉语词典》132本  
爱心字典送往姚山希望小学  
登封文武希望学校捐助在即

晚报县区新闻版5月9日、11日、15日连续刊发的《少抽一两盒烟,少吃一两碗面 送贫困地区孩子一本字典吧!》《啥都不说,为了孩子!》《“能为孩子做点事情,很乐意!”》三篇报道,持续得到社会各界爱心人士的关注与支持,截至昨日,爱心人士捐款总额达6150元,爱心人士捐献崭新的字典、词典12本。

而大家关注的首个受助学校——新密市袁庄乡姚山希望小学的132名师生,已于5月25日收到了用善款购买的字典、词典。

昨日,“捐字典,送希望”第二个捐助对象选定:登封市文武希望学校。

记者 李无双 王银廷 文/图



开心

## 5月25日,姚山希望小学“笑了”

5月25日,天朗气清。带着132本崭新的字典,带着爱心人士殷切期望,记者驱车40公里来到新密市袁庄乡姚山希望小学。由于还有热心市民捐赠的两台室内乒乓球桌,希望小学刘颖浩校长一大早就找了一个小货车前来迎接我们。

当我们到达学校时,孩子们正在上课。还没进校门就听到朗朗的读书声。校园不大,却干净整洁。正对着大门是两层的教学楼,两边两排平房是老师的办公室和食堂。校长刘颖浩说:“这两层小楼是1996年新密市财政局援助捐建的,之前是很破旧的瓦房。后来,希望小学

在各界爱心人士的帮助下,慢慢由1个班发展成现在的一到六年级,学生主要来自周边农村。目前全校有1至4个班级,共128名学生。”

终于等到孩子们下课的铃声,看到我们送来的新华字典和乒乓球案子,孩子们一下围了上来。一年级的梁圆月第一次看到新华字典,她迫不及待地拿起一本翻阅起来。由于怕影响孩子们上课,我们没有举行交接仪式。让各班的语文老师把字典发到了每一个孩子手里,除了每个孩子每人一本崭新的《新华字典》,4名语文老师也各自领到了一本崭新的《现代汉语词典》。

## 第二个捐助学校:登封市文武希望学校

位于登封市登封大道与颍河路交叉口向南100米路东的登封市文武希望学校,创办于2004年9月,是一所救助、帮扶弱势群体为主的综合性学校。目前该校教师5名(兼教数学、语文),一至九年级共有学生95名,小学生65名。其中孤儿41名,贫困儿28名,单亲儿26名。该校创办人是刘刚,2004年,曾是少林武僧的刘刚背着父母,花去自己所有积蓄并筹措部分经费创办了该校。刘刚多次带队去全国各地敬老院进行义演,教育孩子们尊敬老人,关注慈

善事业。2008年底还带领孩子们去四川灾区慰问。截至目前,文武学校承担了80多名贫困孩子在校期间的全部费用。巨大的开销,常常使该校捉襟见肘。

刘刚的事迹还被搬上了银幕,电影《功夫爹》就是以他为原型拍摄的。

根据目前的善款数额,在捐助了登封文武希望学校之后,我们还将至少再选一所希望小学或贫困地区的小学进行捐助。最终能捐助几所学校,将视善款数目而定。

## 爱心人士最新捐助

从姚山希望小学回来的路上,记者心情出奇好。帮助别人,愉悦自己,也许就是许许多多爱心人士加入到这次“少抽一两包烟,少吃一两碗面,给贫困地区的孩子捐一本字典”活动中来的原因吧。

我们的活动将继续。为了贫困地区的孩子,为了点燃一盏希望的灯火。也许您今天的

爱心之举,就能成就他们明天的梦想。

近日捐款捐字典、词典的爱心人士有:小朋友张皆迪(签名字迹不太好认)捐100元;胡镜同学捐助50元,沙口路二小五二班由一位未留姓名的家长代表同学捐助了12本字典,郭白同学捐助两本字典,还有一位未透露姓名的80岁老太太从城隍庙坐公交到报社送来了5本字典。



目光

首批购买《新华字典》  
128本、《现代汉语词典》4本

本次字典、词典采购书店为郑州邮政书店,购价六折;出版社为商务印书馆。

《新华字典》第11版,每本定价19.9元;《现代汉语词典》第5版,每本定价78元。购书款(六折)共计1715.52元,原价2859.2元。

目前爱心金额还剩4434.48元。现存《新华字典》34本,《现代汉语词典》5本,《同义词近义词反义词多音多义字典》3本,其他类旧字典、词典15本。

在此,记者向郑州邮政书店及经办人孟国兴表示感谢,因为他们的优惠价格,使得爱心人士们的捐款能多买几本字典,多捐助几个贫困学生。

## 捐赠范围、方式、地点

## 捐赠范围

郑州市贫困地区中、小学。小学一、二、三、四年级的学生每人捐赠《新华字典》一本;小学五、六年级学生和语文老师捐赠《现代汉语词典》一本。

## 捐赠方式

捐赠现金——爱心人士将款项交到郑州晚报,由晚报与正规书店或出版商联系,以尽可能低的折扣购买。

郑州晚报对所有的捐赠均开具收条,全部捐赠收入、具体流向及具体花费在报纸上向社会公布,欢迎读者监督。

捐赠地点:请爱心人士将善款送到郑州市陇海西路80号(陇海路与文化宫路口)报社大厦305室。

热线电话:96678

邮箱:zzwbxs@163.com

公交线路:乘9路、K9路、216路、59路、301路、273路、T5路、211路、BRT(桐柏路陇海路站下车向东200米路北)至“郑州日报社”下即到。

## 全国少儿街舞展演落下帷幕

本报讯 6月3日,曾在中国风靡一时的电影《霹雳舞》及电影“Beat Street”和“Wild Style”的演员Mr. wiggles、国际巨星玛丽亚·凯莉等艺人的舞蹈老师,以及MV专职演员Loose joint,在全国少儿街舞展演即将落下帷幕之际,作为表演嘉宾在省体育馆上演了华丽的solo秀,引起了全场观众的尖叫。

本次活动由中国舞蹈家协会、河南省文联、金水区区委区政府联合主办,金水区委宣传部、金水区文化旅游局、河南省嘻哈街舞培训中心共同承办。活动吸引了来自山东、云南、广东、新疆等十多个省市和地区的500多名小选手参与,涌现出众多实力雄厚的童星,最小的选手只有5岁。

记者 王翠 通讯员 杨曦 李久龙

## 非物质文化遗产“天地之中”会展开幕

本报讯 3日上午,嵩山广场上彩旗飘扬,2012中国文化遗产日主场城市(登封)分会场——非物质文化遗产展示展览开幕。

近年来,登封市加大对非物质文化遗产搜集整理、传承保护力度,已普查各类项目6000余条,有少林功夫、中岳庙会、闹阁、登封窑、高山木版年画、大禹传说等11个项目获准国家级和省级保护名录,嵩山泥人刘、登封焦盖烧饼、嵩山木雕、嵩山根雕、火笔烙画等21个项目列入郑州市级保护名录。

据悉,本次展览活动从6月1日~10日为期10天。 记者 袁建龙 实习生 刘会宾

## 林山寨街道办给力网格化管理

本报讯 自“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作开展以来,林山寨街道办结合辖区实际情况,迅速形成三级网格格局,推进网格化管理工作的全面展开。截至目前,街道办已统一制作宣传条幅68条、宣传版面172块、便民联系明白卡2.1万多张、发放《致辖区居民的一封信》和《致辖区商户的一封信》2万封。同时,网格长及所有网格工作人员随身携带“民情日记本”,与居民交谈,倾听群众意见建议,使大家积极主动参与到网格化管理中来。

记者 董占卿 通讯员 王洋

## 工商部门与网格办实现无缝对接

本报讯 近日,新郑市观音寺工商所结合工商职能积极融入所辖两镇网格化管理体系。为确保此项工作落到实处,该所迅速成立了网格化管理领导小组,确定工作制度、明确职责分工,并固定了办公场所。根据辖区内梨河镇、观音寺镇长效机制建设的总体部署,该所及早入手,积极对接当地党委、政府长效办、网格办,将所有工作人员全部融入所辖两镇45个行政村二级网格,实现无缝隙、全覆盖。

记者 王军方 通讯员 高卫

新郑市土地“招拍挂”  
实现“三公开一公证”

本报讯 为完善国有建设用地使用权出让程序,规范国有建设用地使用权招拍挂挂牌出让行为,新郑市公共资源交易中心参照相关法律法规,严格落实“三公开一公证”制度,确保土地交易公开、公平、公正进行。

“三公开”:每宗土地出让公告都通过中国土地市场网、新郑市政府网、新郑市国土资源局网、新郑市公共资源交易中心网和地市级报纸等“四网一报”进行全方位公开;出让程序公开,在新郑市公共资源交易中心网上发布土地交易暂行程序,在业务办理窗口放置土地交易业务办理须知;出让结果公开,在举行挂牌现场会时,要求所有竞买人现场参与,并邀请土地储备委员会成员单位现场监督,出让结果当场宣布,并在“四网”公布出让结果。“一公证”:从挂牌开始到挂牌结束全程引入公证机构进行公证,从竞买人报名到举行挂牌现场会均在公证下进行。 记者 王军方 通讯员 司永涛

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com